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AT 2 RWLesF W7 EE <RI « # K% (Carnegie Mellon University) #L &% 2% 2] #ff
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y '-; QJ 3.4 sklearn I

283 B WAL BRAVRRAE R B L AR B T AL e ) I BB AR . TR OR R E I H
B o TEPEAR N Y 5 ] B FEVCA A G BAR B 22 S BB 2Z i, A 41— F Python H7#% Scikit-
learn JE (445 1 . 5 S 300 A 1D A 23 %) 0808 il Ak BLRIRRAE AR A B A 7 1k

Scikit-learn £ 1 David Cournapeau 7 2007 S IR IT &% . T A& — RIIE 5 5290 M &
A IS T DL ok 52 30 40 28 F H Ml L &% 27 > B9 AR 55 . 72 B J7 Ml T 2 A Scikit
learn,{H 27 Python H 8 % ERT S K sklearn, J& il 76 A0 AS ol FZ JE 38 sklearn, iX
H A DLW sklearn B AE 2 Scikit-learn WS .

sklearn [ 567 T B 32 543 75 KA 0 o £ 95 BOHE TUAL B, K040 B3 4 L RS RD e % | 4325 ]
H . B, sklearn BEATIEEANER 3-1 i,

% 3-1 sklearn A IhEE
HA T BE it i

BYE WAL B (preprocessing) | B G 4R AE$2HL . 1 —1k
BT R 2

(dimensionality reduction)

09 sklearn

BIE R

F A4 HT (PCA) L AE 756 B4 43§ (NMEF) 4R IR 3 £ (eature_selection) £

B8 7 £ (model selection) pipeline Gt 7K £8) L grid_search (R #% 48 22) | cross_validation (32 XL HIE) . metrics
Ik $E (model selection

(JE &) \learning curve(%F ) {1 £8) %

412 (classification)

PR S L (SVVD VKT 48 L BEAL AR bR 2 55 1810, o 22 ) 4% 45

[8] 9 (regression)

2Pkl ) S | H (SVR) VB |1 U 580 [w] 05, 01 34 181 05 | Lasso 18] )4 |
B/ (LARS) %%

B2 (clustering)

K-Means (#1182 28) \spectral clustering G 2 J%) . mean-shilt (W HIEE) 472
%2 DBSCAN %%k

L. PR 4

TEMLER 27 2 R FE v, 8 5 B0 & P & R RO B 48 L mT DL 4R — 26 3m FH A9 Bl 48 ok 2 > fiff
. #£ sklearn & rp i ik — o5 H 0 B8 46
(1 B H/NEHESE (packaged dataset) : sklearn. datasets. load_< name >, i1 3-2 i,

®32 BHEHDMEES

HUHE 4 4 B = B o
R AL B 4 load_iris) FHF 50 AT 55 1 B die 46
F5 BT A 4 load_digitsO F T 53 AT 55 0 MR AT 55 (0 B0 41
TR A A load-barest-cancer() A7 20 22 W 1 T 00 28 AE 45 O B 4R
W R B 4R load-diabetes ) 28 I T 1 E AT 55 1 S50 4
A B 4R load-boston() Z: WG T 81 E A 55 1 2500 4
NIRRT load-linnerud () 2 WY T 2278 B VAT 55 0 B8 4R
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(2) " AE 2T 3R 1 B0 P8 £ (downloaded dataset): sklearn. datasets. fetch < name >,

Wz 3-3 Ui,

£33 AELZTHHEESE

Bl 4 2 W K
fetch_olivetti _faces (data_home = None, shuffle = False, random _state =0,
i 56 1 R B A 42 - B - -

download_if_missing=True)

(3) A MLAE WA B A 5 (generated dataset) ; sklearn. datasets. make < name >, il

2 34 TR,

R34 HHNERBBES

A& A

B A

make_blobs

2R R 2 B A L by B SRR O3 B — A B2 A IE 2S00 A B AR

make_classification

ZRHPERERARIE ALK — DL A LA B s 48 S0 T 8 Bl

IR By 5 2, A A 2 AR OGP JE AR AE LU B TUA R AE S

M — A BT S0 20 A1 B A A K1 23 Dby S BICHE 3 A A A AR N T

PR — AR e B AR A 10 D YERE

7 A T T g3 2 B AR R I R S8 Bk B RE L T L Bl S RN RS L 58 T
VLR 2050 K405 7 e — S BRIE ) ple 5 T H) K

make_gaussian-quantiles

make hastie-10-2

make _ circle, make

_moom

TR UL R AC K 5 A B 2% S Wl 7 sklearn W9 B 45 L 5¢ B 100 Ak B K 43 28 64T
% . TR iris 748 =AW KA. L5 AL Setosa, 28 A5 8 f£ Versicolor, 35 /K % J& Il
B AL Virginica, 7328 EEIRAKYE 5 R AL AL A BE | 58 BE FIAE A A 4 B L 58 B8 0 S 48w . A
YIr R E &N 150 o N [E 8 BALHEAT 10 K508, e S5 R E T X DB b, %8
P — R TR E = h R 2 o 2, FRATTE AR e I . PR A O R — RS R AETT
BT i T — AR TE AR S 2 R 3. 1.2, 3.1, 2,0, 5, AR 5 MURHNE X S 5 AL
E] i = 5 e

2. DA Bt 4

TR EE S HT ABOE AR A A . AE T T AR P b B IBORCHE AR O R AN E L

BF3.1 FARBESE

1 from sklearn. datasets import load iris
2 iris = load iris()

3 print(iris. data)

4: print(iris. target)
5
6

( £ fi L BCHE T I 1 B S AR 4%
print(iris.data. shape) = Hiy R Y 4
print(iris. target names) B AR 2 1 42 T

(6.9 3.15.1 23]
(5.8 2.75.119]
(6.8 3.2 5.9 2.3]
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(6.7 3.3 5.7 2.5]
[6.73. 5223]
(6.32.55 1.9]
(6.53. 522 ]
(6.2 3.4 5.4 2.3]
[5.93. 51181

(0000000000000000000000000000000000000
oooo0o000O0O0O0QOO0O0OT1II11111111111111111111111

....................................
22)

(150, 4)

["setosa’ 'versicolor’ 'virginica'l

SHT B R AR AR A B BRSNS SR ARE B iris. data J&2 — D HEFE L, A 150 47 4
GV | B — AT BE R AL B | T R R AE R 0 E L SE R DO S8 AR . iris. target JE AR T 43
Fmi, H0,1,2 183K 3 ARG, KB 2 FRAFARTE iris. target_names 1,

3. Ry Bodhi 4

TERERIYIN LN, — 2 F B0 4 X 73 I 25 4 6 Tk 4 0 0 42X 4 o JHG vh o)l 2 4R R A 1A
AU, 90 F B FH R 1 2 IO 4% 245 vy il 4 o A 78 5 e R R %) 2 5, i I 8 D) R R e R B ) e
PR R PEREIL 25

sklearn H{fi Jij sklearn. model selection %5 X B 48 4 47 R 20 W iZ AL B WP ) train_test
_splitO) 238 G E A H H B e 2L, H 2D B = MORE A Bl AL $ L ) BE B train_data Ml test_
data, FETE AT .

B 3.2 {E A train_test_split( ) X # B E#H 17X 5

from sklearn. model selection import train test split
from sklearn. datasets import load iris

iris = load iris()

W N

X train, X test,Y train,Y test = train test split(iris.data, iris. target, test size = 0.4,
random_state = 0)

5 print('iris BB RI K /N ', iris. data. shape)

6: print('HFEIEEM K/ 1, iris. target. shape)

7: print("A AU ZRAE AU RFAE A B (BHE %) - 1, X_train. shape)

8:  print( "4 BAYIIZRAE FIPR S A B (FEARA4L) - ', Y_train. shape)

9:  print( "4 LAY AR FRHE (BUE - 4L) - ', X_test. shape)
10 print (A4 A IR AR AR D EC(FEAR S EL) « 1, Y_test. shape)
11: print('iris BT 5 FTMEE: ', iris. data[ :5])
12:  print("A I ZREE BT 5 17 A% - ', X_train[:5])

B

irisE4EIRM b (150, @)
FIRR BB RN s (150,)
ER MR RE R B CEER D - (90, 4)




waw nazans ()

ERM RN bR CREATED « (90,)
ERNIGRIENETIE (B TR0 - (60, 4)
LR BORIEN PR (FEATED + (60,)
iri s BB IS EdE: [05.13.5 1.4 0.2]
493 1.40.2]

[4.7 3.2 1.3 0.2]

[4.6 3.1 1.5 0.2]

[5. 3.61.40.2]]

'ERRM RN RTSTrBdE: [06. 3.4 4.5 1.6
(4.8 3.1 1.6 0.2]

[5.82.75.11.9]

(5.6 2.7 4.2 1.3)

[5.6 2.9 3.6 1.31]

4. Zoia pisb

H—fk: 5 AL AR HE—-EE, wlo, 1]X[E, 7 sklearn & , i H
MinMaxScaler JE5EH ;s H FH T JARUBR B T R 9 O F0 53035 | a0 U8 R e 46 o0 266 v %) i ASU s AL A 22
ARl K300 40 1 E 5 i

PRAEAL 38 S T = WA R AR i FLAOR B K B AR b ) B R M (B R R
25 (H, SR 5 Bk DL AR e 22, 45 B bR M IR S AR M. E sklearn JE . fili
StandardScaler Z85CH s H FHFB0E i A AR 12 55 307 4340 () 42 1 [l U |32 266 (] 0 RN 4 0 e o0

ERLAR . B A AR AR O B SRS RO B R B . R RO L1 L2, A
sklearn FEH . ffi F| Normalizer 285080 s W M T A VF 2 0 (197 B 2008 46 5000 28 I 45 2R T
B A B S5 RN K30 40 SR FH B B 38 i 1 B

AR TR A K A BRSO B 1 PN L Y A R T T R AR A AR
1 M AR R E/ N T ECE TR R, 224028 0. 7E sklearn FEH . {fi F Binarizer 2852 ;
B T AR UGG O ) (B R R, AR B R R Y B P R AE TR

BF 3.3 HEmAEES

from sklearn import datasets
import numpy as np

data = datasets. load iris()

X, y =data.data, data.target

np. set_printoptions(precision = 3)
print ("JAREE: ")

print (X[ :4, :1)

O O 3 0 U B W N

from sklearn. preprocessing import MinMaxScaler
10: scaler = MinMaxScaler(feature range= (0,1))
11: rescaledX = scaler.fit transform(X)

12: # Print transformed data

13: print ("IH—4L: ")

14: print(rescaledX[0:4,:])

16: from sklearn. preprocessing import StandardScaler
17: scaler = StandardScaler().fit(X)
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18: standardizedX = scaler. transform(X)
19: print ("FR#EL: ")
20: print (standardizedX[0:4,:])

22: from sklearn. preprocessing import Normalizer
23: scaler = Normalizer().fit(X)

24: normalizedX = scaler. transform(X)

25: oprint ("IEMAL: ")

26: print (normalizedX[0:4,:])

28: from sklearn. preprocessing import Binarizer
29: binarizer = Binarizer(threshold=0.0).fit(X)
30: binaryX = binarizer.transform(X)

31: print ("Zf{H{L: ")

32: print (binaryX[0:4,:])

B

J e B
[[5.13.51.40.2]
[4.93. 1.40.2]
[4.73.2 1.30.2]
[4.63.1 1.50.2]]

H—1k -

[[0.222 0.625 0.068 0.042]
[0.167 0.417 0.068 0.042]
[0.111 0.5 0.051 0.042]
[0.083 0.458 0.085 0.042]]

FrifEdk -

[[-0.901 1.019 ~-1.34 ~-1.315]
[-1.143 -0.132 -1.34 -1.315]
[-1.385 0.328 ~-1.397 ~—1.315]
[-1.507 0.098 -1.283 ~-1.315]]
EHAE

[[0.804 0.552 0.221 0.032]
[0.828 0.507 0.237 0.034]
[0.805 0.548 0.223 0.034]

[0.8 0.539 0.261 0.035]]
ZfEAk:

=l e e
[ = =

5. Bl
BT 9 A 2 35 4 32 R4 AT L A 670 R I 40 A R 1 0 8 A 9 A R SR s/ B 2 TR R B
HLAS B AN E, B 3 20 3 5 A 36 AT 0 AL A BN R R T,
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28

B

1: import matplotlib. pyplot as plt

2: from mpl toolkits.mplot3d import Axes3D

3: from sklearn import datasets

4: from sklearn. decomposition import PCA

5:

6: iris = datasets.load iris()

7: X =iris.data[:, :2] # A% A A FRIE

8: y = iris. target

9: x min, x max = X[:, 0].min() — .5, X[:, O].max() + .5

10: y min, y max = X[:, 1].min() — .5, X[:, 1].max() + .5

11: plt.figure(2, figsize= (8, 6))

12: plt.clf()

13: plt.scatter(X[:, 0], X[:, 1], c=y, cmap = plt.cn. Setl,

14: edgecolor = 'k')

15: plt.xlabel('Sepal length')

16: plt.ylabel('Sepal width')

17: plt.xlim(x min, x_max)

18: plt.ylim(y min, y_max)

19: plt.xticks(())

20: plt.yticks(())

21: fig =plt.figure(l, figsize= (8, 6))

22: ax = BAxes3D(fig,elev= -150, azim=110)

23: X reduced = PCA(n_components=3).fit_transform(iris.data)

24: ax.scatter(X_reduced[:, 0], X reduced[:, 1], X _reduced[:, 2], c=y,

cmap = plt. cm. Setl, edgecolor = 'k', s=40)

25: ax.set title("First three PCA directions")

26: ax.set xlabel("lst eigenvector")

27: ax.w xaxis.set ticklabels([])

28: ax.set ylabel("2nd eigenvector")

29: ax.w_yaxis.set ticklabels([])

30: ax.set zlabel("3rd eigenvector")

31: ax.w_zaxis.set_ ticklabels([])

32: plt. show()

i

First three PCA directions
L]
w
(=9
®, °
5 .
a =
ol E
g
‘_;0’
%é? °
Sepal length

aus (@)
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3.5 ZHMhIH53

0 EE 12 B8 [ 053 PR A R i A R 1 R 2 (DS R ) — R EOR . B AR R AR R
AR N A A DA AR LRI — 2 [ RE A (EL . K SE RN B T o0 2 TR g 2

P EIH A2 SR WE 3-9 s,
| i A B
)

!
fili L e &k

3-9 BEDEANFENLRE

2 2] 1 B bR 2 8 2 B R A T Rk H AR RN R MR, XA
BREUE — > sigmoid O B R B A & F S B R, B 5) LML Bk 5 4%
LR EW R ELS R IC R DR ME R 22 . SRRSO 2B EIE, H T
B Y TR B A B AL AR ) R AR L

sigmoid O PREE X .

sigmoid(x) =g (z) = Te

BRI B AR A F B A A7 AH B bR LR — R L, R T ki, B
S I 0 3 R R Y 1 ok T — A s A PR A A R R IE 0 A D, A Bk
Ui, B R S — A 2 R eR BOR B — AN SR R AR R L BT DL TR Y 2 — R A
E AR %N 0~1 —A B

sigmoid O BRI 431 WKL 3-10 B

1.0

& 3-10 sigmoid() &K 57

T sigmoid O BB B SR - B A 48 2000k 72 B0 U 15 0 A 2 SR B ORD 7 O~ 1, JE 445 8080 0 5 O
T T R 5 B A 5 14 SRR (A0 T LA sigmoid O BRBLAY T3 45 R 5 K T 0. 5
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A

AR AR B — A EAR B2 — AN R R, AT RERY S R A I RN . ARZEXT T BOR A B .
TR A R H U AR AR T S R ST R H IR A X ST B 5 SR AT RE R X AR A
WA R — B ARG ECERL R 70 0 B AT e VR AR e . (HAn SRR — B — AR
MR R YRR AT BE KA 3000, 3258 ] I i J2 45 R K B I AR 45 2R

AR AT AR AT A O 2 o L T A T S TR R B 1 1 6 PR 3R L ARl 1
R B 2R 00 i A A MR R A L B AR PR B e R A B fE I R R T LA R A AN —
HoEE RN WA B . VI AR & A AR A AR AR 5 J7 2055 . 3 5L DY AR
R R A B, BT e, B AR R DUALEE IR 2 L 0 QAR R S KR 2T TR AT
RS, AR RERT DU LY aT DLJE R,

P sklearn. linear_model. LogisticRegressionO) A] LI SE B2 45 ] 19 432K, B —% S
oA SEWT .,

(1) penalty: IENALEE SR, ©HINT A L2 ENAL. ATRIZEH L1,

(2) C. IR0 A K i 1%

(3) solver: PRJE T 3% %5 ] 5 55 vk v 4 % oR 250 A Ak 3803 A DU 482 6 AT DL %, 43 0l
wmr.

@ liblinear: fd f] 7 HF Y liblinear FE 52 BL, P4 #4174 b il T B8 2k R 2 AR AR AR 46 2K
@ Ibfgs: FLLAR Tk Y —Ffr , 1) FH 43 % o Bl — i S 000 PR 22 ARG A 2 pR B
@ newton-cg: A=k i —F, F 45 2% pREC B T B8O [ R 2% AR LAk B 2k pRi K
@ sag: BEHLF-XIH0 T [ Je b BE R BR R A9 42 P, F05 G0 B0 2 I 125 1) DXl o A R R AR
AL — B FEASR T 58 L 36 5 T REA A 2 e

Ibfgs.newton-cg Fl sag X = Ff4f5 Ak 58 7 B) R 75 243 2% pR B — B 80 — B i 2 7 4,
PEANBE T 8cA B2 80y L1 IEWAE, HAEA T L2 iEW4E. 1 liblinear W] DL AT L1 1E
LA L2 1ML,

(4) multi_class: ERINEN ovr, , iEH T 42K M8, X T L4250 8, H multinomial , 7£
4 JR) R 5 A b e/ MR K .

IR EFET ovr, $1 5k BRELHY PUF DG AL J7 5 liblinear. 1b{gs . .newton-cg Fll sag #R AT LA+,
HRE WML T multinomial, ) H g% FE 1bfgs .newton-cg Fl sag.

sklearn ™1, AT B9 Af T 4% #R A AT xx fie O M predict O J5 i, *x fit O AR 20 Hr AL,
predictO S I# 18 *» fit O 5 1 A REAL, Xof A% G 3547 B0 AR A5 198

T TR A 2 [T A 3 A T RO R AL R 2

BRF 3.5 BEEBASE

from sklearn. datasets import load iris

import pandas as pd

from sklearn. linear model import LogisticRegression
import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

from sklearn.model selection import train test_ split

o 9 o0 U W N

iris = load iris()
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9: x = iris.data

10: y =iris.target

11: x train,x_test,y train,y test= train test split(x,y, random state =0, test size=0.20)
12: clf = LogisticRegression(C =1, solver = 'newton— cg',multi_class = 'multinomial')

13: clf.fit(x_train, y train)

14: print("SZPR{E :", v _test)

15: print("FM{E:", clf. predict(x_test))

16: print(clf.score(x_train,y train))

17: print(clf. score(x_test,y test))

18: print(clf.predict([[3.1,2.3,1.2,0.5]]))

i

PR :[210202011121111011002100200110]
WM{E: [210202011121111011002100200110]
0.9666666666666667

1.0

(o]

ST ARSI I B HEAT BN TIUL B AF A B 1SR B R B AR 4y S VIR AR A
WA BR800 T UNZR. 2006 FH T, th A58 1 47 R0 AR B S8 Bn 7 26,001 T 2
RN G R =26, f i AYEE 2 AR A I BN A SUINAE . X B A B o R ROCR AR
WUF . RS 3 AT R AL IR AR i U M A R A A B 4 AT R AR o 4R 56 1 v
BR . 55 AT RF A RXT[3. 1,2, 3,1, 2,0, 5 BRI AT 43 2 B0 &5

Q 3.6 SePEEIIA i

2Rk R 52 R RSO 6 T [0 05 3 A ok i 9 o 9 b L2 A ) R B AR Y o R R R
(g —Fh G ik B 4z HERER y=wr te.e HIRZEMNIE N 0 1

BUHA T, R —A AR — A AR &, H R0 — R B2 FR R
N — G E 430 . A0 2R 03 3 A7 o A 58 T A S5 A DL 1 AR e, LR AR SR AR R
[EPRE R W E T A A CUE T

PEAL: TR LR o, 25 RS 2 B

B xR M R LA R 2%

i LA sklearn B A (% 3 0 5 A0 BUHE 4 Boston S, 1 H sklearn R R T o5/ —3fe
TR R [T AR A I A AT 40 L O (8 F D AR 2R AT 90 0E

1. B3RS oL

T A ) A A VR T 35 L R R B A A . BURAEILAT 506 47 14 FI B o g — 47
IS B0 2 X 7 4T ) 0 3 B 14 R 6 A A A — B O X 8 S B R AN

CRIM: B AR,

ZN: TS e

INDUS.: Bl b 3E 43 52 F 3 B 7 L]
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CHAS: A&, HF BIH 57 .

NOX: W55,

RM.: BARAEE b,

AGE: 1940 4F DLRTEE B B AE 5L B,

DIS: B AN I = 0004 Sl oo 8 i AR 6

RAD: [ &5 & 32 % 1 13 1 48 5k .

TAX: &—EITHARBiE,

PTRATIO: 38 #2000 | 2% A4 LB

B kb RN B

LSTAT: #ilXHf £ DR 8 TR A NBE.

MEDV: A fE 52 bt s 5 (g 2 3460

sklearn FESRAE TR /A ] 5 5303 A 1) ) FH 46 1 [l 09 332 5 A7 J0I0 o R il 1) O 32 T DA Ry
25>, sklearn $24LA9 % A MIAAERI 4138 3-5 i,

% 3-5 sklearn IR AE A EFREE

R 44 B BRI 4 Bk
linear_model LinearRegression R CNE|
svm SVR 7 AL
neighbors KNeighborsRegressor il JEIE|
tree DecisionTreeRegression [5] 5 He 5
ensemble RandomForestRegressor Fifi L 2% K [ )5
ensemble GrandientBoostingRegressor o JBE 482 T [l 19
2. bRk

ARG B EAR 2, — MR AR S . 7R I AN S SE b, 3R B0 5 B
e A S B =N B . sklearn EH Y SelectKBest #H Ty R R FRAELE £, vl I BS54,

(1) score_func: 758 —/485r R X T 1 A L w] LAk £5 [ regressioin A1 mutual info
_regression; X T4rZS[AIA0, A] L% & chi2.f_classif #1 mutual _info_classif, ERINRELH

classif.
(2) ke B BN all, ] k AAFRERE k ASFEIE, BOIA R 10 AMHRAE . all 2855 W] ¢ 3o
wEE HTSHE R,

SelectKBest &AL 1 5 HI ik anF

(D fittXoy) : 78 (XL y) BB A7i0 73 s EOF 15 2108 25 19 RHAE .
(2) fit_transform(X[, y ) : #AE G . 4R )5 56 B i .

(3) get_params([deep ) : RIFULAGITERAVSEL,

T A# ] SelectKBest 8 B 17 504 48 W - IE 26 8

BF 3.6 BHITMmBEEMAXESN

1: from sklearn import datasets
2: from sklearn. feature selection import SelectKBest
3: from sklearn. feature selection import f regression
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4

5 dataset = datasets. load_boston()

6: x = dataset. data

7 y = dataset. target

8 names = dataset. feature names

9 s = SelectKBest(f regression, k= 3)
10: s.fit transform(x,y)

11: arr = s.get support()

12: 1 =0

13: for t in arr:

14: if t:

15: print(names[i])

16: i=1i+1

W

RM
PTRATIO
LSTAT

ST 45 R RM.PTRATIO fl LSTAT = MEE, 55 Xl m . RM 2 444
B 55 RIE PTRATIO A3 AE 19 2000 24 A4 Ho i, LSTAT 2 X h 5 20 5 R 8 FAIK
WA NTHE . 3% = A4 B S BR 0 38 L i H A — 8 B

3. Sl ER Ak B

SR B R R A s . X B (o B — AR Y B .

BF37 BEITWMEHBEENBSE

import pandas as pd

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt
from sklearn import datasets

from sklearn. linear model import LinearRegression

dataset = datasets.load boston()

x = dataset. data

W O 39 o U W N =

y = dataset. target
10: names = dataset.feature names

11: fori in range(13):

12: plt.plot(7,2,1+1)

13: plt. scatter(x[:,1],y,s = 10)
14: plt. title(names[i])

15: plt. show())

B A 13 A EUE A X R R 4




mew nxzans (@)
CRIM CHAS
50f sofs .
40} » 40 l
'
30t 30+ .
L}
]
20t 20 !
}
10" . 10
0 . 0
0 20 40 60 80 0 1 2 3 4 5 6 7
RM LSTAT
50 camme 50 comm .
. . 2
v Ky
40 ‘> 40 -
* -i . ~.\ &’
. g o
30 P [ 30 %, i‘. wooiia
H '& 7 ~::..1 * . .
. 3 : 23 o
L . = s3 .
20 . 20 3 ﬁm:m .
;*. -t- . ", “r.,'-;# - .
10} R 10+ T
":'l "‘ F ] -: n.- » -
Oc. . . . . 0L . . . . A A :
0 20 40 60 80 0 5 10 15 20 25 30 35

ST WEE RM,LSTAT PTRATIO &% =R ELY {8 50 mO0 R HY X Rl B E A [
It HAR S8, AT LA E S S8 e, 5 JE MM B , FLA (B #R B0 1B

Zead DL Wi A5 B AL RS B BCE B . BT R A (5 A A S RO 4 L 9 R ek Il 05 AR
AT

4. GBI > Hr

Vi FH sklearn. linear_model. LinearRegressionO) "] SZBLZR Pk [l 19 438, R T S 800 T

(D) fit_intercept: fi/RAVSHL, KR BB IHEIZEBIEEE, "IESH. BANEN True,

(2) normalize: fi/RBBE, N True, W X ZERFATHEITIH—1k, WTiES5., BRIAME

b False,
(3) copy_X: fi/REISE. 478 True, W X B2 0 FNK oA, eS8, BIME
& True,

(4) n_jobs: BAIBK KR H TIFAENELE R, A8 — 1, WHMAR CPU, mlks
B, BIAENR 1.
2R 3.8 HTEEELMELRIRASMH

import matplotlib. pyplot as plt
from sklearn import datasets

from sklearn. linear model import LinearRegression

W N e

import pandas as pd
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5: from sklearn.model selection import train_ test_split
6: from pandas importDataFrame
7 from sklearn.metrics import r2_ score
8:
9: bos = datasets. load boston() = 3R BUELE
10: x =Dbos.data
11: y =Dbos. target
12: df = pd.DataFrame(x,columns = bos. feature names)
13: features = ['CRIM', 'ZN', 'INDUS', 'CHAS',6 'NOX', 'AGE', 'DIS', 'RAD', 'TAX', 'B']
14: tmp = df.drop(features,axis=1) % M BR features 77 ifi i X 1 5]
15:  tmp_row =[] = AN B 14T 5
16: fori in range(len(y)):
17: if y[i] = = 50:
18: tmp_row. append(1) £ AR S5 T 50 19 SR E T AR
19: x = tmp.drop(tmp_row)
20: y=pd.DataFrame(y).drop(tmp row)
21:  #r B BR 4
22: X _train,X test,y train,y test= train test split(x,y, random state= 0, test size = 0.20)
23: print(len(X train))
24: print(len(X test))
25: 1r = LinearRegression()
26:  F fd ISR AT S 8 T
27: print(lr. intercept ) = #WiE
28: print(lr.coef ) # 2R P AR AN ) R AR
29:
30: lr.fit(X_train,y train)
31: = [mIEH
32: y pred= lr.predict(X test)
33: fig = plt. figure(figsize= (12, 6))
34 plt. plot(range(y test.shape[0]), y test, color = 'blue', linewidth=1.5, linestyle="'-")
35: plt.plot(range(y_test.shape[0]), v _pred, color = 'red', linewidth=1.5, linestyle="'-.")
36: plt.legend(["source", "predict "])
37: plt. show()
38: score = r2 score(y_test,y pred)
39: print(score)
W H B0 2k B R ANEUE

50 i — Source

—.= predict

40+

30r

20+

10+ .

|
0 20 40 60 80 100
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392

98

[19.81059047]

[[ 3.88235108 —0.85618638 — 0.51535387]]
0.7062014880668344

SHT: E AT T AR, HOR A 3 BB IR R T S BE . R e 4 4 il
SR AN A L B AE 1Y 80 Yo ME N ZRAE 20 Yo/ M IR 4E . N ZR4EA 392 A& %8ds, il A
98 &% . Ir=LinearRegression () # B P 8] 19 R %L, Lr. fit (X_train, y_train) #4711 k2%
2. [19. 81059047 1}y L P AU A Ak HE L [[3. 88235108  —0. 85618638 —0.51535387 )1 W%k
PERCRY ) R E . AR5 LAEDIE J7 X8 3000 000 52 B 5 i o Ll 11 . DA s 1 i 2 rb mT DL i st
th, source A 32 5K B £0HE i £k, predict S 10 J5 A9 £ i 2k . fdH R2_score X 55 19T
i r2_scoreO) BRETHE R BY-F 7, BV 2 F A, AT DU SRS R A A5 AU X 4R AiF A A T30 00 9 &7 38, &
%6 AU 0. 7062014880668344

,QJ3.7 KR

R TE ML AR LA U, R B A R o A DL B Bl X 2 A o R R R R B
HH S BE Y B X G K o O TR e . SRR S A e dR R X A L SR 2 B O T i i
Tt DA Ak KR 4 0T 52 A A A S 06 R T 3 2 0 AR O A R A L BV AE A SRR R
IR 4

R B AR PR R N TR AR BB AR T AR B 74l BeA — s R AR AL
JERR T LT TR A R OO o 3 B T A B (R A, 3 A, AT RE X A A 2 A AR SR A R
SO B X A RO ) SR (RO R MR O IR A S R Al R T Ik

K-Means 5 & — T 25 44 (80 B0k . 2Bk P i KAURFEFE A%, K-Means U3
ST A A o G 1 P4 (L O o P4 (R — b 0 R v (1 483D & L K-Means 503k AR K-
W5k . K-Means 50952 — Bl T30 20 19 SRSk o LU B AR D Bl of R 1) AL A 2 4k 1Y
BRAE , BIVECHE X 52 10 1% B /0, U0 R AT ) R AL A o T AT AT RE TR o) — SR . e o
S8 R Y TS AAR 2 Bl K-Means 535 38 R JH R EG B 90 0 3 55 55000 X0 42 18] ) B 2

TR X AN it BBBL AR Y Bl TUSE A B . SRS A () 84 K0 i A e AR
oy B K A1 . B eriE M i 80 IF 28 T I s 2E AT 0 2k . ARG AR
ity BAERF UG R IX 28 K A B0 AL S . dEZ kA, B DR B0 0 TE AT Y
o AL B B G A B AR A R T RO . X B B I LA — I i i 5 S
PR X ELHE M 2 5, . — G B SRS 2 A B AT T R 7 G2 5 08 ) M 7

FEA Y K-Means 55 760K X 86 50 BEAILACE 486 MBI A5 A0 i A 9 2 v AR 40 5006 ok e 4%
RE B B 0 Y O AR B AR AR L IR i R AR PR B SR Lk DT IR
8 IPR B S TR B B RIE R BUL T . — BRI 58 BB S — YOk U &
W 5k C SR IR A 09 B0 0 X S TR AT T r AL, BRAE L BRI AR A — IR UGS
I ARAT BT R FOF T B RO AL . RS K A DL, W R R R 8 £
PRI B A R BE 4 el 9 o
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TFif

WAL KB BT L

VR4 R L
H bt dn /N S0 2 0 2

SET AR 7 BB

AR S 2

gh

3-11 K-Means BEE LR

T SE L K-Means 8.9,
2 3.9 K-Means &%

U W i O G D BRI O 23 AN WS Bl B AT
WA, 20— OB AR, O AN PR
TN E ., XEREROCCAFA T ENRANE,
B 2 A L K AN B0 T HEWT .

K-Means RHEE LW EAELTRMOT .

(D WA FE L, K-Means BEREF LT
WY SCH FF R IR AL A R AR I B0

(2) A4, K-Means 824 B4 4 5 fFio
) B JE B A o 28 AR b, BE RS AT DL g2 Bk 2 BE

&
% dEuclidean :

d potidesns =~/ (1 — 20" F(y, — y,)°
BIRER LIRS d e :
dco<ine = it +y1y2
i+t s Ty

(3) EH L. K-Means 5880 4 BAK 7, i+ 5A
& R R G ME L TF LA AE 8 i BTl

PR SE K4S . Al A g — A~ S8 4R 1 K-Means
REBE DA, ME 3-11 PR,

plt. figure()

1: import numpy as np
HiEET 2: import matplotlib. pyplot as plt
3: from sklearn. cluster import KMeans
4:
5: X =
6: num_clusters = 5
7
8:
9:

11: x min, x max = X[:,

0
12: y min, y max = X[:, 1

np. loadtxt('data_clustering. txt', delimiter="6")

plt. scatter(X[:,0], X[:,1], marker = 'o', facecolors = 'none',
10: edgecolors = 'black', s=80)

].min() — 1, X[:, 0].max() + 1
l.min() — 1, X[:, 1].max() + 1

)

13: plt.title('Input data'

14: plt.xlim(x min, x max)

15: plt.ylim(y_min, y max)

16: plt.xticks(())

17: plt.yticks(())

18:

19: kmeans = KMeans(init= 'k —means+ + ', n_clusters=num clusters, n_init =10)
20: kmeans. fit(X)

21:

22: step_size = 0.01

23: x min, x max = X[:, 0].min() - 1, X[:, O].max() + 1
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24: y min, ymax = X[:, 1].min() - 1, X[:, 1].max() + 1

25: x_vals, y vals = np.meshgrid(np.arange(x min, x max, step size),
26: np. arange(y_min, y max, step_size))
27:

28: output = kmeans.predict(np.c [x vals.ravel(), y vals.ravel()])

29: output = output.reshape(x vals. shape)

30:

31: plt.figure()

32: plt.clf()

33: plt. imshow(output, interpolation = 'nearest', extent = (x_vals.min(),
34: x vals.max(), y vals.min(), y vals.max()),

35: cmap = plt. cm. Paired, aspect = 'auto', origin= 'lower"')

36: plt.scatter(X[:,0], X[:,1], marker = 'o', facecolors = 'none',

37: edgecolors = 'black', s=80)
38:
39: cluster_ centers = kmeans.cluster centers_

40: plt.scatter(cluster centers[:,0], cluster centers[:,1],
41: marker = 'o', s=210, linewidths =4, color = 'black’,
42 zorder = 12, facecolors = 'black')

43: x min, x max = X[:, 0].min() - 1, X[:, O].max() + 1
44: y min, y max X[:, 1].min() — 1, X[:, 1].max() + 1
45: plt.title('Boundaries of clusters')

46: plt.xlim(x_min, x_max)

47: plt.ylim(y_min, y max)
48: plt.xticks(())

49: plt.yticks(())

50: plt. show()

W .

Input data Boundaries of clusters

S B sklearn S A B EEI P KMeans, M\ data_clustering. txt X4 H 2% IR
BE I8 AR E B X AR IR S8 SO 5. A AN 2R AT AT AL L B — R I
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